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I. Informácia o občianskom združení 

Spoločnosť priateľov detí, mládeže a rodín vo Svidníku, občianske združenie, sa zameriava na 

oblasť sociálnej práce, predovšetkým na poskytovanie pomoci ľuďom v núdzi, v našom prípade 

hlavne odchovancom Detských domovov, zdravotne postihnutým osobám, no aj osobám po výkone 

trestu, či ľuďom, ktorí vďaka rôznym životným situáciám skončili na ulici. Okrem spomenutých je 

naše zariadenie ochotné pomôcť akýmkoľvek osobám v núdzi, či už matkám s deťmi, osobám 

s rôznymi druhmi závislosti, atď. 

Prevažnú časť našich klientov tvoria práve odchovanci Detských domovov. Sú to klienti, ktorí nezažili 

- ozajstnú rodinu, teda nemali kde získať skúsenosti z jej fungovania. Nezažili dôverné vzťahy, vzory 

otca a matky, plnenie si svojich povinností, samostatnosť a zodpovednosť, lásku, atď. O to majú ťažší 

štart do života, ako skupinka ďalších klientov - bezdomovcov, ktorí naopak veľkú časť svojho života 

prežili v biologickej rodine. U týchto sa pracuje hlavne na znovuzačlenení sa do  spoločnosti.  

II. Informácie o prijímateľoch sociálnych služieb 

Na začiatku roka 2017 sme poskytovali sociálne služby 20-tim  prijímateľom a k 31.12.2016 

bol stav 21 prijímateľov. Prijali sme 22 žiadateľov a 21 prijímateľom bolo ukončené poskytovanie 

sociálnych služieb. Veková štruktúra prijímateľov k 31.12. 2017 je (19-25)- 5, (26-39)- 8, (40-62)-8.  

Zo spomenutých 21 prijímateľov k 31.12.2017 bolo 13 mužov a 8 žien. 

III. Personálne zabezpečenie 

K 1.1. pracovali v Azylovom dome 2 zamestnanci, dvaja brigádnici a o duchovnú formáciu sa 

staral kaplán Rímskokatolíckej cirkvi. Účtovníctvo zabezpečuje externý pracovník. 

IV. Aktivity a práca s klientmi 

Duchovný správca Mgr. Matej Hrebík zabezpečoval spirituálnu terapiu a duchovné vedenie 

pre prijímateľov sociálnej služby. V rámci týchto aktivít sa prijímatelia soc. služby duchovne 

formovali okrem svätých omší a každotýždenných adorácií aj biblickým posedením pri káve.  

Okrem spirituálnej terapie sa prijímatelia venovali aj pracovnej terapii. Veľkú časť 

pracovných aktivít venovali príprave dreva na zabezpečenie kúrenia a výrobu TUV.  Ďalšou veľkou 

oblasťou ich aktivít boli práce na poli, kde si dopestovali zeleninu. Bylinky sa kvôli jarným mrazom 

v tomto roku nepodarilo vypestovať. Väčšina klientov sa okrem prác v našom zariadení zúčastňovala 

aj aktivačných prác v rámci projektu UPSVaR, kde pomáhali udržiavať poriadok v meste.  
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 Po ročnej pauze klienti nášho zariadenia v rámci vianočných sviatkov znova pripravili v centre 

mesta pre obyvateľov a návštevníkov mesta Svidník Živý Betlehém. Ten si Svidníčania mohli prísť 

pozrieť 25.12. počas celého dňa. Počas zostávajúceho vianočného obdobia potešoval pohľady 

obyvateľov Betlehém so statickou expozíciou. Tento ročník bol vďaka informovanosti cez médiá 

veľmi vydarený, Svätú rodinu prišlo navštíviť veľké množstvo ľudí.  

 

  

Na hydinovom dvore klient Marián vychoval od vajíčka približne 60 kurčiat.  

Časť pracovných aktivít sa venovala aj skrášľovaniu dvora a okolia nášho zariadenia.  
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Záver poľnohospodárskej sezóny patril tradične spoločnému posedeniu pri čaji, či nealko pive. 

 

 

Ako každý rok, sviatky Narodenia Pána slávilo naše zariadenie okrem duchovného prežívania aj 

spoločnou štedrou večerou, po ktorej boli klienti obdarovaní malým darčekom. 

 

Aj napriek veľkému pohybu žiadateľov o pomoc pri poskytnutí sociálnych služieb sa stav na 

začiatku roka a na konci roka takmer zhodoval. Ekonomické ukazovatele tvoria prílohu. 

 

 

Vo Svidníku, 10.4.2017.                                                                                 Mgr. Marek Fek 

                                           


